
◇

誤植のお詫びと訂正

22 卷 4 号, 塩崎 宏 「N-Isopropyl-p-[¹²³I]Iodoamphetamine による脳血流イメージの臨床的意義」の中に誤植がありました。

ここにお詫びし, 下記のごとく訂正させていただきます。

誤 : 454 頁の第 1 行目 『した。症例 1 は左内頸動脈起始部の閉塞例で, 血』の文章は,

正 : 453 頁の第 1 行目に入る。